



【共享·产业链】之

【企业成果】

富田·太阳城
欧洲小镇
郑州共享

□袁瑞清

“看到这种欧式的建筑风格，感觉就像是走进了一座欧洲的小镇。”正准备在富田·太阳城购房的李小姐一眼就被小区优美的欧式建筑所吸引，“凯旋大门、景观大道、中心太阳广场、月亮岛、晨曦广场和情景街区，在这里生活感觉像在欧洲。”

李小姐的评价并非没有道理。“这绝不是简单的风格抄袭，绝不是照搬建筑物的立面形态，我们针对现在居住形态单一的现状，通过对欧洲建筑风格的研究以及深层次理念的挖掘，从而有一种更高层次的生活追求，更为丰满的生活形态。”太阳城的设计师们充满自豪地说。

“它拥有极其重要的区位优势。”在李小姐看来，富田·太阳城位于世纪迎宾大道与航海路交叉口，是连接郑州东南、郑东新区与郑州城区的黄金犄角，同时，它紧邻未来大道，是东南板块的核心地带和中心位置。

“最吸引我的是它独特的园林景观。”一名业主这样告诉记者，太阳城立足郑州地域特色，兼容欧洲经典园林之所长，以欧式宫廷园林为蓝本，让园林景观与整个社区的围合式规划互为表里，使具有景观、生态价值的中轴大道与整体严谨对称、局部精细丰富的欧式园林有机整合，将欧洲贵族园林的静谧与浪漫演绎得淋漓尽致，令人恍若置身欧洲。

“这是一个非常理想的居住地，不仅环境优美，交通便利，户型多样，能满足不同人士的需求。”李小姐觉得，这正是她心目中所向往的生活居住场所。

温哥华广场
北美风光
中原共享

□晚报见习记者 樊无敌

“公司的愿望是三四年后，郑州大部分人的家里，都摆放有温哥华广场背景的照片。”枫华(郑州)置业有限公司总裁李燕在谈及自己和公司的愿望时说道。

2006年10月29日，温哥华广场项目在郑东新区破土动工，总投资约14亿元。温哥华广场位于郑东新区副中心龙湖南区，占地270亩，离CBD仅300米之遥。温哥华广场项目是枫华(郑州)置业有限公司在中原牵头投资的第一家地产项目，该公司是以加拿大华人企业家黄斌为代表的一批华人在郑州成立的地产及工业拓展的专业性企业。

“我以前只能在电视上看到，今后不用出国，在温哥华广场就能领略到北美风光。”准备在郑东新区淘房的市民刘先生说。

据了解，温哥华广场有商务公寓、北美风情商业街、西餐厅、大卖场等。“在这里，设计师引进了加拿大优秀的建筑形体与文化景观，使建筑风格与郑东新区的整体规划和谐统一，并引进国际先进的SHOPING MALL商业理念，融购物、观光、休闲、娱乐于一体。这些工程竣工后，市民不出郑州就能领略纯正的北美风光，享受北美风情的闲适与快乐”。

枫华(郑州)置业有限公司总裁李燕介绍说，由美国顶级公司设计、加拿大公司管理、香港著名顾问公司进行策划的这个项目，很大程度上体现了国际化的特点。而公司的很多高层都是在中原生活、工作20年之久，在参与项目的设计规划中融进郑州人的居住理念和生活习惯，融进对中原文化的理解，进而引导中原人居住理念的提升。



枫华置业

枫华

International Living Style

融汇东西方精粹，打造新城市经典



远行 回归
我们在寻找方向
从加拿大到中国
我们实践执著
CBD核心
用运河与山地的灵感
升华都市
融通世界
加拿大华人企业协会投资
枫华(郑州)置业有限公司2007年度钜献
阐释东西方建筑理念
超越北美豪宅文化 郑东CBD商务核心
揭幕 共赏

温哥华广场是由枫华(郑州)置业公司开发，总投资约14亿，集住宅、商业街与写字楼等多种形态于一体的北美风情建筑群，项目总占地面积300亩，总建筑面积20余万平方米。项目位于郑东新区龙湖南区，紧邻未来大道、CBD核心区域。项目引进了加拿大优秀的建筑形体与文化景观，将北美英伦古典式建筑风格在细节上充分表现出来。项目作为商务部分定位中高档消费群体，全面融进了以人为本的理念，建成后将成为郑州对外开放的窗口，成为郑州现代化商业的代表象征。温哥华广场是一座现代化英伦风格的楼宇，定位为酒店公寓和公寓式写字楼。

北美风情综合建筑群

项目地址：农业路与众意路交叉口 / 0371-69176666

开发商：枫华(郑州)置业有限公司 投资商：加拿大华人企业协会